

A MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva Str. Eminescu 30.
Kiadóhivatal: Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Megjelenik minden csütörtökön
Előfizetési árak:
egy évre 240 -, félévre 120.-, negyedévre 60.-
Hirdetések díjszabás szerint.

A hét krónikája

KARÁCSONY közeledik, a két rövid hét elszalad s betoppennak a szent napok. Nemcsak a gyermekek számolják a napokat minden este, amikor kicsiny ágyacskájukban kulcsolt kézzel elmondják imádságukat és el-sultogják vágyaikat, hejas babáról, képeskönyvről és egyéb gyönyörűségekről álmodozva, a szülők is számolgatják a napokat és hejh, nagyon sok házban gondok tornyosulnak nem azért, hogy mit vegyenek, hanem inkább azért, hogy miből vegyenek...

És nagyon, nagyon sok helyen az idén is, nem az ed gondot, hogy a karácsonyfa tövébe milyen játékszereket rakjanak a gyermekek örömére hanem az, hogy honnan vegyenek meleg ruhát, meleg szobát, honnan vegyenek meleg ételmet és ételmet egyáltalán.

A jótékonsági egyesületeket az idén felfokozott munkásságra serkentik a fentebb elmondottak Teljes elismeréssel kell hódolni az önfeláldozó munka előtt, melyet kifejtettek általában azonban a panasz részükről, hogy a közönség széles rétegei nem megértők a viszonyok adta szükségszerűségek iránt és nem veszik ki részüket abban a mértékben, mint kellene. Mi ez? Közöny, elfásultság, nemtörődöm-

ség! Milyen nevet lehet adni ennek! Semmilyen tel-lá ó! Nincs magyarázat, nincsenek és nem lehetnek kifogások, mindenki vegye ki részét abban a mértékben, amit anyagi viszonyai még megengedtetés árán is lehetővé tesznek.

És a jó ékónysági egyesületek vezetői, ha ezekben a napokban bekopogtatnak, fogadják őket szeretettel és adjanak szeretettel és boldogan,

mert ők azok, akik adhatnak, ők azok, akik segíthetnek és nem ők azok, akiknek részére gyűjteni indultak áldozatkész asszonyok... Nézzen mindenki befelé a szívébe s adjon, adjon boldogan örömmel és szívesen azért is, hogy a lelkiismeretét megnyugtathassa és azért is, mert adnia kötelesség... öröm és megnyugvás... Mert jaj annak, akitől már nem kérnek...

Nem mindenben szűnt meg az elsőfoku iparhatóságok munkaköre

Az új ipartörvénnyel kapcsolatban olyan hírek kerültek forgalomba, mintha az iparhatóságok hatásköre mindenben megszűnt volna. Ez a vélemény téves. Illetékes helyről sikerült ugyanis megtudnunk a következőket:

Az új törvény életbelépte után is az elsőfoku iparhatóságok továbbra is, szűkített munkakörrel dolgoznak. A képzéshez kötött mesterségeket gyakorló önálló iparosoknak a törvény rendelkezéseikhez képest mesterkönyvet, a segédek pedig muukakönyvet váltanak ki. A mesterkönyv, az iparigazolvány jogi természetével bír. A kereskedők kötelesek cégüket a lakóhelyük szerint illetékes kereskedelmi és iparkamara cghivatásánál bejegyeztetni. A cégbejegyzés az iparigazolványt pótolja. A bejegyzés szempontjából mindenki kereskedőnek számít, aki árukat termel és hoz forgalomba.

Aki sem nem kereskedő, sem nem olyan

ipart üz, amelyet a törvény képesítéshez köt (pld: ablaküvegtisztító, bérkocsis, stb.) iparigazolványt tartozik váltani s az ilyen iparigazolványokat, valamint az iparendélyeket és telepengedélyeket ezután is az elsőfoku iparhatóságok adják ki.

Kétes esetekben a cégbejegyzési köteleesség-ről az iparkamarák s a képesi éshez kötött iparok gyakorlásá ól, illetve a követendő eljárásról a munkakamarák szolgálnak felvilágosítással.

Megvilágító például közöljük, hogy egy cipész mesterkönyvet is tartozik váltani és cégét is be kell, hogy jegyezesse (ha elad cipőket), mert mestersége képesítéshez kötött és mert iparának gyakorlása közben árut hoz forgalomba. Viszont egy vaskereskedő csak cégbejegyzési kötelezettségének kell eleget tegyen, mivel iparát a törvény nem köti képesítéshez

Emlékezzünk a régiekre...

IV.

Egy hároméves dresszirozott kopót kínáltak eladásra 50 koronás árban! Tekintélyes összeg volt akkor egy kutyáért! Kik emlékeznek még az akkor széles körben ismert Zacherlin „utolérhetően rovarirtó szerre” melyet hatalmas reklámmal ekkor indítottak be A „Szerkesztői üzenetekben”. Tárcáirónak a következőket írták: „Tárcájából a következő megható sorokat közöljük — Amália tekintete hosszan merült a szemibe, miközben Gaston a háttérben leszo-gálta önkéntesi évét...”

Az 1906 április 26-i újságszámában olvassuk, hogy április 21-én avatták doktorrá a cluj-i egyetemen Iseckutz Gergelyt. A június 17-i szá-mak csak az első és utolsó oldalán van ez a kelet, a belső oldalakon június 19 van. Most jó lenne megállapítani, hogy tévedés volt e ez, vagy a lelk ismeretes szedő hűségesen és igaz-ságosan azt a keltet rakta a lapfejre, amikor a

gép alá ment az újság. De nem ez a lap szen-zációja. Inkább az, hogy Petroseniiben anarchistát fogtak a szurdukl szorosban, akinek gyanus írásai voltak, jól öltözködött volt. Szép cirill írással az összes uralkodók neve, születésének éve sib listába volt rakva. Természetesen letartóztatják. Más bűnét nem tudták. Két nap mulva Corfescu „hirneves operaénekes” és „Corfescu Maria urnó” nagy hangversenyt rendeztek. Ujabb két nap múltán nagy vihar vonult keresztül Petroseni fölött s az „egyik villám” az Emke szalodába ütött bele, a leeső téglák két embert megsebesítettek, „egyéb bajt nem okozott.” Nagy cirksusz érkezését jelzi a lap: „Miss Flóra, a Grand cirksusz Flora variete Amerikan” érkezik és a Korona előtti téren fogja felütri sátrait. A petroseni fülgymnáziumi bizottság július 10-én tartotta meg alakuló gyűlését melyen elnökké Andreics János bányagazgatót, gondnokká Kósa Mihály ev. ref. lelkészt, pénztárnokká Schreiner József bányatárs. titkárt, jegyzővé Priváry Géza

főgymn igazgatót választották meg. Július 12-én jelent a lap a következőket: „Uj ügyvéd. Dr. Meskó Miklós ügyvéd, ki nemrégiben szerezte meg ügyvdi diplomáját, irodát nyit Deván, a Szövetkezet házában.” Az augusztus 9-iki újságszám a Hefegen megjelent „Közérdek” ügyével foglalkozik, mely bőkezű fentartójának Dr. Nagy Ignác elhalálózásával válságos helyzetbe került. Bejelent, hogy a lap sorsa eldőlt és pedig kedvezően, amennyiben a hajegi itelligencia érezvén egy helyi lap fenállásának szükségességét elhatározta, hogy a szerkesztésre egy 14 tagból álló bizottságot választ, mely bizottság a szerkesztői teendőket fizetés nélkül végzi. Felelős szerkesztővé dr. Deák Lajos ügyvédet választották. „Z. Barsan, a bucurestli színiakadémia növendéke néhány társával Devára jött és a Redoutban több egyfelvonásos darabból színlelést rendezett. A színészek kitűnő képzettségűl lettek tanúságot és tapsban bőven volt részük.”

— Folyt köv. —

A jótékonyági

egyesületek figyelmébe ajánljuk azt az új rendelkezését a népjóléti miniszteriumnak, melyszerint a Mon. Ofic. 51 számában, 1923 június 8-án meghirdetett törvény első szakasza értelmében a jótékonyági egyesületek gyűjtőiveket csak miniszteriumi engedéllyel bocsájthatnak ki. Az illetékes miniszteriumtól megadott és leérkezett engedélyt s a gyűjtőiveket a Prefektúrán be kell mutatni lebélyegzés, illetve tudomásul vétel végett. A gyűjtés eredményéről és mikénti felhasználásáról jegyzőkönyvet kell felvenni melynek másolata a miniszteriumnak küldendő be. Ezen előírások megkezdésével, vagy ismerete hiányában lefolytatott gyűjtések összegét elkobozzák s a gyűjtő egyesületet súlyos bírsággal sújják. Felhívjuk tehát a jótékonyági egyesületek figyelmét a törvény eme rendelkezéseinek pontos betartására, ami a karácsonyi ünnepek megelőző időben feltétlenül időszerű, hiszen minden egyháznak és társadalmi egyesületnek vannak szegényei akik részére gyűjtést kell rendezni a hivek, illetve a tagok körében. Tehát pontosan alkalmazkodjanak a törvény rendelkezéseire s ne hagyják figyelmen kívül, hogy ivaikkal gyűjteni nem szabad, illetve, hogy ivaikkal csak a fentebb elmondott módon kapott miniszteriumi engedély alapján szabad.

Új reklám-ötlet

Egy amerikai könyvkiadó kitűnő reklámtrükköt talált ki. Huszonöt ezer dollár jutalomdíjat tűzött ki annak, aki sajtóhibát talál a cég kiadásában megjelent legújabb regényben. Két hét alatt több mint 175 000 példányt adtak el és csak két hét múlva találta meg a sajtóhibát egy lifiboy, aki megkapta a 25 000 dolláros jutalmat

Hetvenöt százalékos

vasutijegy-kedvezmény

Saturnen december 13-án leplezik le ünnepélyes keretek közt Vasile Lucaci szobrát. Erre az ünnepélyre az ország minden részéből 75 százalékos jegykedvezménnyel lehet utazni. A Saturne megyeiek ingyen utazhatnak be a szoborleplezési ünnepélyre.

RADIO — GODEL DEVA — PETROȘENI

Legújabb modellű rádiók, gramphon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerékpár és alkatrészek üzlete.

A koldusügy

rendezése érdekében, a Kereskedők egyesülete által megindított akció, eredménnyel járt. Ismertettük legutóbb azt a mozgalmat, melyet az egyesület indított meg, melynek célja volt a közönséget a koldusok zaklatásától megkímélni. Mint értesültünk eddig 60 kereskedő jelentette be részvételét, a szükséges összeg lefizetése mellett, ami lehetővé tette, hogy már e hét szombatján megszűnik a koldus társulat, miután a résztvevő kereskedők megkapják az igazoló táblákat, melyek az üzletajtón függesztve jelzik, hogy az illető a szükséges megváltási összeget lefizette. A begyűlt összeget a hónap 15-én fogják a Városházán kifizetni a Kereskedők Egyesülete pénztárnoka a Város egy tisztviselőjének jelenlétében. A nagyközönségnek az a része, mely családkozni óhajt az egyesület ezen üdvös mozgalmához, jelentkezhet az elnökségnél, mely a közzétett nyilatkozat aláírása és a vállalt segítségösszeg lefizetése után azonnal kiszolgáltatja az illető részére a hivatalosan igazolt és a koldusoktól mentesítő táblát.



ÁLLAMI SORSJÁTÉK

NE FELEJTSE EL:

SORSJEGYÉT

Central University Library

az 1936 December

15-i húzása,

mert ennek értéke
nagyobb lehet mint

EGY MILLIÓ LEI

1111

Vasárnap volt a Közigazgatási palota beszentelése, melynek ünnepségére a földművelésügyi miniszterium delegáltja, Borceanu államtitkár kíséretében Dr. Miocu prefektus. Bârsan képviselő Fülepp Dezső senator jelentek meg. Olariu primar fogadta a vendégeket, a helyi hatóságok teljes számban jelentek meg s nagy közönség. Az üdvözlő beszédek s arra adott válaszok elhangzása után, felavatták az épületet s átadták hivatalosan rendelkezésének. A közigazgatási palota építés-történetének érdekessége az, hogy az építést még 1914-ben kezdték meg, a világháború alatt szünetelt, erőteljesebben egy éve indult meg s az idén végre befejezést nyert. Az avatási ünnepség után bankett volt.

Egyesületi élet

A devai Református Nőszövetség az elmúlt héten iparművészeti kiállítást rendezett, melynek jövedelme a szegénygyermekeknek meleg ruházattal való ellátásának célját kívánja szolgálni. Szébbnél szebb kézimunkát, iparművészeti dolgokat munkádkodtak össze tehetséges, szorgalmas és a nemes emberbaráti célért lelkesedő asszonyok, melyek egy éven keresztül, hogy karácsonyra szegény hiveik gyermekeinek örömet szerezzenek s könnyeket töröljenek le. A kiállított tárgyak legnagyobb része elkelt, a megmaradt tárgyakat sorsolással és tombolával értékesítik. A kiállítás nagy erkölcsi és kielégítő anyagi eredménnyel zárult.

A devai Kereskedők Egyesülete december hó 12-re meghirdetett teatiját elmarad, miután a közeljövőben nagyszabású mulatságot tervez rendezni. A helyiség kérdésében megállapodás még nem történt s ez hátráltatja az időpont kitűzését.

A devai Wizo hirei: Vasárnap délután 3 órakor a Zsidó Otthon termében megtartandó Gyermek-Chanuka délután műsora a következő Konferál Hirsch Éva. Román szavalt: Perlmutter Baba. Táncok: Gertler Manyi és Mayer Lili. Román tánc—Baba tánc: Breier Ági. Nuszbaum-Ella mesél. Micky Maus tánc: Breier Kató. Mese: Klein Kató. Menorah: Előadók: Friedmann Kató Rottmann Ági, Salamon nővérek, Káhn Baba, Wullauszky Éva, Salamon testvérek, Weisz M.

A Wizo minden szerdán este az Otthonban összejövetelt tart.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára
PETROȘENI
ajánlja

speciális rum és likőr

készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

Mielőtt

butort vásárolna, keresse fel az

ARADI BUTORLERAKAT-ot

PETROȘENIBEN,

ahol hálószobák, ebédlők, kombinált szobák s mindennemű lakásberendezési tárgyak olcsó árban beszerezhetők, navfizetésre is Reg. Ferd. ucca 47 sz.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszebben és leggyorsabban

WAGNER-nél eszközlik

DEVA. Strada Griviței No. 23.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottik.

KARÁCSONYI AJÁNDÉKTÁRGYAKBAN

vételkényszer nélkül tekintse meg a raktáramat óra, ékszer, ezüstáru és optikában a legolcsóbb árak mellett!

ALEX. KLEIN, DEVA

(százzal szemben)

Aranyat, ezüstöt a legmagasabb napi áron veszek.

SZINHÁZ

Kedd este a Fehérkereszt termében ültötte fel tanyáját Bácskay Gyula szintársulata és Erdélyi Mihály „Csavargólánnyal” című operettjével bemutatkozott a devai közönségnek. Meg kell állapítani, hogy a közönség rokonszenvesen fogadta az együtttest melynek tagjai: B. Lantos Ilia, Vigh Ernő, Kőszegi Dusu, Juhász Elus, Faludi Béla, Kiss Elemér, Sugár Ica, Boros Margit, H. Ágai Margit, Kovács Géza, Vermes Dezső, Szalai Zsiga, mint jó nevű színészek, akik igyekeznek tudásuk legjavát adni. A kis, de lelkes közönség hamar bemelegedett és nem farkadott elismerését tapsokkal nyilvánítani. A tapasztalatok alapján lecsökkentett igényű közönség kellemesen csalódott, mert a kis színpadon is gördülékeny, jól rendezett előadást kapott, jó ruhátáru színészekkel, jó zenekarral, mely a darab hangulatos muzsikáját kifogástalanul nyújtotta. Minden bizonnyal az előadások is többet mutatnának megfelelő köznevezetben, azonban megértő közönség szemelny az apró fogyatékoságokon, a nagy igyekezet és felfokozott törekvés láttán.

A kis társaság megérdemli, hogy a közönség pártfogásába vegye. Behirdetett műsoruk egyébként: Urilány, Kölcsönkért feleség, „Érettség”. Szombat este Anyusa-Dajka hatalmas orosz-zsidó tárgyú zenés színjáték kerül színre, melynek nagyobb sikere volt mint az Anyaszivnek, vagy Timosának. Vasárnap délután megismétlik a Csavargólánnyal, este a Csárdás című slágeroperette megy. Hétfőn este csak felnőttek részére „Bakanzsió” című vígjáték. Szerdán Ábrahám Pál nagyszerű operettje a „Grandhotel.” Csütörtökön helyi szerző darabját mutatja be a szintársulat, a szerző feltevével. Dr. Radu né „Leányszerem” című operettje megy, melyben a szerző a primadonna szerepét fogja játszani.

A szintársulat kérésére közöljük, hogy jegyek elővételben és bérletszelvények a Dolcsig féle nyídvánnyal üzletben válthatók.

Ingyen és portómentesen kap
10 kottát minden előfizetőnk

aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ragasztva a pontos cím közlésével MORAVETZ s. a zeneműkereskedésnek Timișoara beküldi. Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

— Nyomdásztanuló felvétetik a Hirsch-nyomdában Deván.

Tessék olvasni lapokat!

Egy megtörtént eset kapcsán az egyik törvényszék többek között a következő indokolást tüzte ítéletéhez: Egyik vagy másik rendelkezés nem ismerése sem k fogásul, sem enyhítés alapul nem szolgálhat. Aki a szaklapokban, hetilapokban, vagy napilapokban megjelent törvényes rendelkezésről, figyelmeztetésekről, vagy azoknak magyarázatáról nem szerez tudomást, súlyos mulasztást követ el. Mindenki, aki a gazdasági életben tevékenykedik, tudnia kell a kormány és a különböző hatóságok által kibocsátott rendelkezéseiről és intézkedéseiről.

SPORT

A Jiul sportklub közgyűlése

Vasárnap tartotta meg a Jiul behirdetett közgyűlést, melyet nagy érdeklődés előzött meg, mivel olyan hírek kerültek forgalomba, hogy a „Petroșani” bányatársulat teljesen visszavonul a klub vezetőségéből s tisztviselői nem fogadhatnak el semminemű vezetői tisztségeket, ami a klub halálos ítéletével egyet jelentett volna. Ezek a hírek, mintahogy azután a tények igazolták — s ezt örömmel állapítjuk meg — nem bizonyultak igaznak.

Niculescu mérnök pontban tíz órakor megnyitja a közgyűlést, ismertetvén néhány szóval a körülményeket, melyek szükségessé tették a közgyűlés összehívását. Majd Nandra titkár és Bonna Gyula pénztárnok jelentése után, Nicu-

— Alig néhány hete, hogy a fel-tűnést keltő új DURA-OPTIMA-FÜTŐ-ELEMEK piacra kerültek, máris megállapítható, hogy hasonló nagy érdeklődés elem iránt eddig még nem nyilvánult meg. Számtalan rádiótulajdonos, aki ezen új elemekkel dolgozik, legnagyobb meglepedését fejezte ki, különösen azért, mert az akkumulátor használatával járó sok gond és kellemetlenségtől megszabadult, viszont állandóan fűtőárammal rendelkezik. A DURA-OPTIMA elemek használata nagy kényelmet és megtakarítást jelent. Siessen tehát Ön is szükségletét viszonteladó kereskedőjénél beszerezni. Technikai felvilágosítással rendelkezésre áll a Dura-Művek R-T. Timișoara.

A. Czirányi Sándor Deva

Legszébb

karácsonyi ajándéktárgyak

órák, ékszerek, dísz tárgyak, porcellán, valamint optikai cikkek (orv. rend.) legelőnyösebben beszerezhetők!

Nagy választék! Karácsonyi rendkívüli árengedmény!

Ilescu elnök kéri a vezetőség részére a felmentvény megadását, amit a közgyűlés egyhangúlag megszavaz. Javasolja, hogy a közgyűlés válassza meg a régi vezetőség által indítványozott új vezetőséget a klub élére. Dr. Lăpădatu Constantin kórházi főorvos felsorolván az eddigi elnök, Timoc Tiberiu bányafőigazgató érdemeit, kéri, hogy miután az illető nem vehet aktív részt a klub vezetésében, válasszák meg diszelnököknek, amit a közgyűlés egyhangúlag el is fogad. Ezután megválasztották az új vezetőséget mely a következő: Elnök: Dr. Lăpădatu Constantin, alelnökök: Dr. Fercașiu Emil városi főjegyző és Raiculescu mérnök, főtitkár: Nandra Antal bányahivatalnok, pénztárnok: Bogdán, ellenőrök: Paulián mérnök és Bonna Gyula bányatisztviselő.

(Bsz.)

— Mercedes portable írógép, alig használt, jutányos áron eladó. Írógépek szakszerű javítását vállaljuk. HIRSCH A. cégnél Deva.

„București”

Aiudi borok, kitűnő konyha, elsőrendű Szálloda — Kávéház
o o Vendéglő o o

:- jazz-zenekar. :-
PETROȘENI Tulajdonos: Bachrach Béla

Nagy karácsonyi vásár

a FARKAS féle kézimunka üzletben.

V: telkötözlettség nélkül tekintse meg dusan felszerelt raktárunkat Olcsó árak!!!

HALGASSON A SZERENCSE SZAVÁRA: ELŐRE!

Senki nem mondhatja: Ön nem fog nyerni.
Ellenkezőleg, a szerencse összes törvényei mondják:

Bármikor bármennyit nyerhet,

egyetlen egyszerű feltétellel.
Ujítsa meg sorsjegyét az

1936 December 15-i huzásra.

Allami sorsjáték.

Nagy karácsonyi vásárt

rendezek a legmodernebb női- és férfi divatcikkkel dusan felszerelt raktárból, mélyen leszállított áron

DOLCSIG J. Utóda

DEVA, Piața Unirii

HIREK

— A kirakatverseny mint arról beszámoltunk, a Kereskedelmi és Iparkamara rendezésében, sikerrel zajlott le. A versenyen tizenhét kereskedő vett részt, akik izlésesen és ötletesen megrendezett kirakatokkal szerepeltek. A Kamara, Primara és Kereskedők egyesülete kiküldötteiből alakult bizottság, mint zsüri megtekintette vasárnap a versenyen részt vevő cégek kirakatait, döntést azonban nem hozott, azt a csütörtök, vagy szombat este megtartandó gyűlésén hozza meg.

— **Karácsonyra** lepje meg hozzátartozóit hat darab „STUDIO” fényképlappal, melyet 100 Leíért készít a STUDIO FOTOGRAFIC LUGOJAN DEVA.

— **Likvidálni akarják az adóbonokat.** Bucurestiből jelentik. A pénzügyminisztérium jelenleg a még piacon levő 300 millió lej értékű adóbon bevonásának lehetőségével foglalkozik. Több megoldási tervet merült fel: az adóbonoknak sorshuzás útján való likvidálása, tőzsdén való visszavásárlása öt éven át, végül pedig érvényük kiterjesztése az 1934—35 költségvetési évre is.

— **Nagy karácsonyi vásár.** Küönféle karácsonyi ajándéktárgyak és diszek, gyermekjátékok, szépirodalmi, képeskönyvek és diszműaruk levélpapírok stb. mélyen leszállított árak mellett kaphatók Nagy karácsonyi babavásár. LAUFER VILMOS könyv- és papírkereskedésében Deva.

— **Modern fényképeket csakis a STUDIO-LUGOJAN készít Deván.**

Játszanak bizalommal az ÁLLAMI SORSJÁTÉK COLECTURA OFICIALA-nál

Erdély központi székhelye:
CLUJ, Str. Regina Maria 46 szám
 Egy szilárd és szerencsés intézmény.
DEVA: LAUFER V. könyvkeres.

Bösendorfer hangversenyzongora

majdnem új állapotban, ELADÓ.
 Alkalmi vétel! Cim a kiadóban.

Legszebb karácsonyi ajándék:

Schaub, Columbia, Marconi, Admira és Victoria gyártmányok is nagy választékban részletre is kaphatók.

Mielőtt rádiót venne, győződjön meg a legújabb típusu

Radione 1937

gépek nagyszerű teljesítményéről s egyedülálló kiváló előnyeiről. Loewne-Radione gépek kizárólagos megyei képviselete.

E. LUPAS rádió-cég DEVA, Piața Unirii 1.

— **Karácsony előtt n m lehet bálozni.** Bucurestiből jelentik; Egyes hírek szerint rendeletet fognak kibocsátani arra vonatkozólag, hogy az adventi böjt alatt, tehát karácsonyig nem szabad semmiféle bált rendezni. Ezek szerint a már kiadott engedélyek érvényüket veszítik. A rendelet minden valószínűség szerint sok kellemetlenséget fog szerezni azoknak a bált rendezőknek, akik már ki is tűzték a karácsony előtti bál időpontját.

— **A legszebb karácsonyi ajándék:** Egy 6 x 9-es „EHO-BOX” fényképezőgép, ára csak 400 lei, kapható „LUGOJAN STUDIO” fényképzési műtermében DEVA.

— **Még négy nap s újra sok emberre mosolyog, le a szerencse napsugara.** Talán Ön is azok között van, akiket kiszemelt a Szerencse arra, hogy egy nagyobb nyereséggel örömeivel boldog karácsonyi ünnepeket ajándékozzon. **Négy nap múlva lesz az Állami Osztálysorsjáték II-ik húzása. Ne dobja el magától a szerencsét s ha még nem váltotta ki a sorsjegyet, siessen Laufer Vilmos-hoz a Colectura Oficiala megyei főképviseletéhez és azonnal fizesse ki, ha pedig nem lenne, vásároljon egyet. Hátha éppen most fog nyerni vele. Ne feledkezzen el arról, hogy csak kifizetett sorsjegyeknek van játékjoga. Tehát: „Szerencse fel!”**

Ródlí 3-4 személyes és egy jókarban lévő konyhai tűzhely

megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

— **Ötvenszázalékos utazási jegykedvezményt** nyújt a CFR a Clujon tartandó unitárius egyházi kongresszus résztvevőinek. A kedvezmény csak személyvonatokra érvényes és pedig december 18-ig bezárólag.

— **A „Petrosani”** köszvénybetegség részvételével megalakult az első romániai műselyemgyár ötvenmillió Lei alaptőkével, melyből harmincmilliót a Petrosani jgyezt le. A részv. társ. „Viscosa Romaneasca” nevet viseli, elnöke I. E. Bujou mérnök, a gyárat Bucuresti mellett építik fel. Valószínűleg ez lesz a Lupeniben nagyon várt gyárépítés, mely szép terv egyelőre kutba esett. Az ügy bővebb ismertetésére legközelebb visszatérünk.

— **Nyomdai és könyvkötészeti munkákat a legzölésesebben az ujonnan berendezett HIRSCH-nyomda vállal Deván.**

— **Halálozás.** Vasárnap hirtelen elhunyt Selariu Emil volt képviselő 52 éves korában, szívizvé hűdés következtében. Sokáig volt megyebizottsági tag és a megyei tanács elnöke. Élénk részt vett a megye politikai életében. Temetése szerdán ment végbe Hategen, melyen a részvétő nagy mértékben nyilvánult meg. Hatálmás a megye minden részéből összegyűlt közönség kíserte utolsó útjára, temetésén tíz búcsuzató beszéd hangzott el.

— **Tanulók és boltiszolga** jó fizetéssel felvételnek HIRSCH A, cégnél.

— **Tragikus** körülmények között hunyt el Gaál Józsefné szül. Nagy Etelka tövényszéki hivatalnoknő szerdán éjszaka. Egy hónappal előbb beteg lett, gyomora érzést kapott, fiatal erős szervezete nem tudott megküzdeni vele. Miután nemcsak ő, hanem férje és négy gyermeke is hasonló tünetek között súlyos betegnek feküdt, az a feltevés, hogy a mintegy egy hónappal előbb levágott sertés, melynek húsból mindnyájan fogyasztottak, beteg volt s tragikus esetét húsmérgezés idézte elő. A szerencsétlen család iránt általános a részvét.

Ha olcsón akar vásárolni órát, ékszer, szemüveget, vagy keresse fel a **FOGEL RUDOLF** Reg Carol 1. óras tüzletét ahol a legolcsóbb árban szerezheti be.

— **A MEGYEI és községi választások** újabb rendelkezés szerint, május 15-re halasztották el.

— **A devai polgármesteri hivatal** ezúton is felhívja a közönség figyelmét azon rendelkezésre mely szerint tíz mindennemű falragasz házakon s egybeült. A hirdetési táblákon díjtalanul ragaszthatók ki hirdetményeiket, csak azokat előbb be kell mutatni a rendőrségnek. A figyelmeztetés dacára a rendelet ellen vétőket 1000 Lei bírsággal sújtják. — Ugyancsak a polgármesteri hivatal felhívja a közönség figyelmét arra, hogy az erősebb téli fűtés alkalmánál sürin fordulhatnak elő kéménytüzek. Hogy a felesleges izgalomnak elejét vegyék s a nagyobb bajt megelőzzék, tartásnak állandóan készletben néhány deciliter ecetet és nagyobb esőber vizet. A kéményeket meg kell vizsgálni, hogy azon repedések ne legyenek s a kéményajtók be legyenek zárva.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBAB” a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap

Az „ORTHOPHEDIA”

Braşovi cég vezetője

GUTERMANN D.

rövidesen megyénkben fog tartózkodni. Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy amennyiben egész Romániában intézmények, egyletek és magánosok által előnyösen ismert cégnél, bármilyen komplikált sérvkötőt, hát- és egyenestartót

ludipbeteiket, gumiharisnyákat, luxusmidereket, Princes melltartókat, hastartókat, ortópédiai fűzőket, műlábakat, műkarokat, műkezeket és bármilyen kivitelű orthopédiai cikket óhajtanának beszerezni, úgy sziveskedjenek e címeket „A Mi Megyénk” kiadóhivatalában leadni, hogy itttelekor a megrendelés felvétele végett tiszteletét tesse. A nb. közönséget és az igen tisztelt orvos urakat pontos kiszolgálásról és mérsékelt árairol előre is biztosítva, kéri a megrendeléseiket részére fentartani.

Karácsonyi ajándékok

mélyen leszállított árban és legnagyobb választékban

u. m képes és meséskönyvek, albumok, társasjátékok, karácsonyi díszek, pompás töltőtollak, írószergarnitúrák, fényképezőgépek stb. stb. az ünnepekre tekintettel

HIRSCH A.-cégnél
 KAPHATÓK.

Nyomatott Hirsch Adolf villanyerőre berendezett gyorsajtóján Deva.